pA = 98

pB = 107

XA = 2100

xg := 4000

K := 566885
Restwertmethode

Produkt A = Hauptprodukt

K-pp-xB
kg = ———
XA

ka = 66.136
kp = pB
kg = 107

Produkt B = Hauptprodukt

K—pa-xa
kgi= ————
XB

kg = 90.271
ka == pa
kp =98

Verteilungsmethode

K

ka = “PA
PA ‘XA + PB - XB
kp = 87.653
K
kp = PB

PA XA + PB - XB

kg = 95.703

Die Kalkulation von Kuppelprodukten

Verkaufspreis Produkt A

Verkaufspreis Produkt B

Produktions- und Absatzmenge A

Produktions- und Absatzmenge B

Kosten fiir beide Produkte

Stiickkosten Produkt A

Stiickkosten Produkt B

Stiickkosten Produkt B

Stiickkosten Produkt A

Stiickkosten Produkt A

Stiickkosten Produkt B
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